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Caraotéristiques générales et par-
tioularités.

Superhétérodyne & .5 lampes et
une valve, alimenté sur secteur a'ter-
natif et prévu pour recevoir les
gammes sufvantes : .

P.O. ... 199 4 552 méires

G. 0. ..... 760 a4 1.990 —

Le circuit d’accord cst » présélec-
teur comprenant deux circuits accor-
dés couplés par capaciié en téte et par
capacités-résistance & la base. Le
branchement de I’¢lément oscillateur
de l'octode changeuse de fréquence
est classique.

Remarquons attaque de ampiift
catrice M. F. par prise intermédiaire
sur le secondaire du transformater-
M. F.

La détection se falt par une double
dlode AB{ dont une plagque seulement
cst utiliséc. La résistance de charge
de détection est constituée par un
potentiometre dont le curseur esl
connecté & ta liaison avee la préanpli-
ficatrice B. F.

La lampe finale est une penthode
i chauffage direct dont la polarisation
est  obtenue par une résistanve
inserée entre le point milleu de
I'enroulement de chauftage des lampes
et la masse.

Notons enfin le systéne de filtrage
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qui ne comporte que deux conden-
sateurs électrochimiques el une régis-
tance.

Le dynamique est a aimant per-
manent et une prise est prévue pour
le branchement d'un H.-P. suppié-
mentaire.

Commutation.

Tous les contacts sont fermés sur
Ia position P. O, du commutaleur et
ouverts sur la position G. O.

Dspannage.

1. — CONTROLER LA TENSION AUX
BORNES DU C;. Si elie est nulle ou
trop faible : ) ’ .

a) Vérifter la tension au primaire
«¢ua transformateur;

b) Vérifier les Lensions secondaires ;

¢) Vérifier la valve;

d) S'assurer que C,,~C, ou , ne
sont pas en court-circuit ;

e) Virifier 8’it 1’y a<pas de courl-
circuit a I'intérieur de 'appareil.
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2, = LA TENSION AUX BORNES

pu 'y A PEU PRES NORMALE, Lk
RECEPTEUR Niz FONCTIONNE FPAS EN
PICK-UP.
A. — L,. Tension on courant anor-
maux.
a) Ra, R, R coupées. Courant
anodigque nul. .
b) R¢ coupée, Tension ¢cran nulle.
¢) C; claqué, Tension éeran nulle,
d) Ceclagqué. Courant anodique trop
éleve,
e} R, coupév;
B. - L;. Tension ow couran! anormaux.
a) 8, ou Ry coupces, Courant ano-
digque nul.
b) C; ou O, claqués. Courant ano-
dique trop élevé.
¢) Ry1 coupée.
C. — L4 et Lygs Courants el lensions
ROPMAUX,
a) Rs coupée.
by Court-circuil dans le cdble blindé
cnire Ryg et Rys ou entre Ry; ef Cye.
¢y Cagy Ci; 0u Ry; cOupes.
d) gy ou Uz, court-circuite.
¢}y Haut-parleur défecineux.

3. — LI RECEPTEUR FONGTIONND
EN P.-U. MUET EN RABIO,

A, — L, Tension o cowranl anor
maux.

a) Sy ou Ry coupd. Courdnt ano-
digue nul.

by Ci. clagud, Cowrant anodigue
trop éleve,

c) Ry ou Rjz coupce,

B, — L,. Tension ou couranl anornaux.

a) S, ou Ry coupd. Courant ano-
dique, nul.

by Ug claque,

¢} Sie, 813 ou Re coupd,

d) C,, ou ¢, clagqué.

e) 8 ou S, coupé.

) Ry coupde.

C, — L, el 1... Tensions el courunls
normauy,

Attaquer fa plaque de 1, par un
signal modulé & travers upe ecapacité
de 26 puF. La fréquence du signa-
serd de 115 kHez.

@) Aucune réception. € ovu g
en court-circalt ou dérégles. 3, coupe.
3y €n cowrt-circuit,

Atltaguer la plaque de Ly par un
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signal modulé de 115 kHz, comme
ci-dessus.

a) Aucune réception (mais réceptien
4 partir de la plaque de¢ L,). C:: ou
C,ys en  court-circuit ou déréglés.
S. coupét.

D. — Absence d'oscillation locale.

Pour le constater on relie la grille
oscillatrice de L, & Ia masse & travers
un condensateur de 1.000 ppF
environ, St I'¢élément osciilateur fone-
tionne, une variation brusque du
courant de l'anode oscillatrice se
produit.

a) Cigy Sy, Sy 0u Cye coupeés,

by Cis, Cigy Cisy Cis 0u Cy, €n court-
circuit. 1,’oscillation locale peut alors
aveir Heu sur une frégquence trés
différente de la normale.

¢) Cnn ou C,¢ coupé. Possibilité
d’oscillation sur une fréquence incor-
recte.

Pour savoir si la fréquence émise
par l'oscillateur local est correcte,
procéder comme suit :

a) Prendre un récepteur auxiliaire
quelcondgue et relier sa douille d’an-
tenne & l'anode de L, & travers un
condensateur de 20 «pnF. JAccorder
Ie récepteur auXiliaire sur 300 m
(1.000 kHz) par exemple;

b) Régler le récepteur examiné
jusqu'd percevoir un sifflement grave
dans le réceptenr auxiliaire, Se régler
autant «ue possible, de facon &
obtenir l'extinction du  sifflement
(entre  deux  sons  graves), Sio le
réceplour essave indigue alors 339 m
(884 kHz), Poscillateur Joeal produit
une fréquence de 884 4- 4115 - 999
kltz. Une tede erreur 4 1 KHz est
admissible ¢t nous pouvons en con-
chure que Toscillateur local produit
une fréquence correcte.

L'essai aura licu avee le cadran
du récepteur A essayver réglé sur
350 m.

E. — Tout est normal, mais la récep-
tion sur anlenne est impossible,

) fl. ou Cye (Oup("

h) N, nu 8§y ncupt.

] ‘u‘ Car Crov Ciyy Ul Uy ou
('35 1 court-eircuil.

i. -— RECEPTION =U L'UNE DES
AMMES SEULEMENT,

A. — Réception en P. 0. seulement.
@) Sia, S11s Cray Ss, Crs 0U'S, CO\lpé
by Cy, en court-circuif.
¢) Défaut dans le commutateur.

B. — Réception en G. O. seulement,
Mauvais contact dans le commu-

tateur. '

5, — RECEPTION MANQUANI' DE
PUISSANCE.

a) Tensions ou courants incorrects.

b) Cis coupé. Le récepteur est alors
faible en haut de la hande G. 0.

¢) Css en court-circuit.

d) Sy en court-circuit.

e) Le récepteur est mal aligné,

f) Haut-parleur défectueux. On
constate alors une distorsion en
méme temps.

) Cay ou Ci, coupé. L’audition
est alors trés faible.

6. — DISTORSION.

a) Courant grille dans 1’'une des
lampes. Par exemple : C; ou C, en
court-circuit,

b) Ry ou Ry, coupée.

d} Haut-parleur défectueux.

7. — RONFLEMENT. ]

a) L’une des moitiés du secondaire
H. T. coupte ou mauvais contact
dans l'une des broches plaque de la
valve.

b) C, ou C; coupd.

¢} Un condensatcur de découplage
B. F. coupé.

d) Une mauvaise masse,

8. — CRACHEMENTS, :

a) Mauvalis contact dans l'antenne
ou la ligne de terre.

b) Mauwais contact ou court-mrcmt
intermittent dans le cablage.

¢) Mauvais contact dans le commu-
tateur, 'un des supports de lampe
ou le potentiométre. »

9, — MOTOR-BOATING OU ACGRO-
CHAGES.

a) Cs ou Cq coupé.

b) S, coupé.

¢) Plagque de L; mal blindée (blin-
dage non réuni 4 la masse).

Alignement. )
{. -— REGLAGE DES TRANSFORMA~
TEURS M. F.

a) Attaquer la grille modulamce
de I, par un signal modulé de

ooy
0/98 | O A4

ol
ko

.Régler les C.

Diso sition des nidces 3 I'intérieur du chissis et emplacement des ajustables
Une erreur nous a fait mettre Cgz3z, Cag au lieu de Cza, Cas.

415 kHz 4 travers un condensateur
de 200 p F.

b) Conrecter un output-meter.

¢) Tourner le potentiométre R,
au maximum. Si la tension de sortie
est excegsive, diminuer la tension
d’attaque (atténuateur de I’hété-
rodyne modulée).

d) Court-circuiter R,.

e) Réunir le chassis & la terre.
V. sur le minimum.
Mettre le commutateur sur la posi-
tion G. O.

f) Shunter S, et S, 4 Paide d’une
résistance de 20.000 ohms. Régler
Ces et Cyy jusqu’an maximum sur
I'output-meter.

g} Enlever les shunts sur S; et S,
Les placer sur S8, et S; Régler Ca.
et Cys jusqu’an maximum sur 'outpul-
meter,

Noter que les condensaleurs ajus-
tables ci-dessus dont placés sur le
dessus des transformateurs M. F.
Cqa et Cz, doivent étre réglées avec
une clé, C,; et Cys avec un tournevis

_h) Répéter comme dans f) ci-des-
sus.

2. — REGLAGE DU CIRCUIT Si4
Cas. hd

a) Attaquer Ja douille d’antenne
par un signal modulé¢ de 115 kHz.

b) Régler le récepteur sur 1.900 m
(158 kHz).

c) Ajuster C,y jusqu’d obtenir un
minitmum sur Poutput-meter.

d) Enlever le court-circuit sur R,.

3. ALIGNEMENT DES cIncuirs H. F,
4T OSCILLATEUR,

a) Mettre le commutateur sur PO,
Shunter S, par 20.000 ohms,

b) Tourner Cy, ¢l Vouvrir de 1 mm
environ.

¢) Appliquer a la grille modula-
trice de L, un signal (pas trop intense)
sur 225 m (1.333 kHz).

d) En tournani le bloe des €. V.
on entendra le signal sur deux points:
1.333 4 115 == 1.448 kllz,
1.333 — 115 == 1,218 kHz:

e) Régler le circuit oscillateur sur
le battement supérieur (1,448 kIlz)
de fagon & avoir l¢ maximum sur
output-meter. .

f) Laisser lo bloc des C. V. sur
cette position.

) Attaguer la douille d’antenne
avec le signal de 225 m,

hy Ajuster C,, et C;y jusqu'au
maximum sur Poutput-meter,
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